
MOTIE  VREEMD  AAN  DE  ORDE  VAN  DE  DAG         

Raadsvergaderin
g van  23 februari 2023
Onderwerp

Hulp voor het aardbevingsgebied in Turkije en Syrië

Ondergetekenden,

Stellen de raad de volgende motie voor: 

De raad van de gemeente Woudenberg:

Overwegende dat: 

- Turkije en Syrië getroffen zijn door een ramp van ongekende omvang door de 
aardbeving op 6 februari 2023, het dodental al boven de 45.000 ligt, de 
verwachting is dat het dodental verder zal blijven stijgen en miljoenen mensen
in ontreddering heeft achtergelaten;

- hulporganisaties melden dat voor de overlevenden tenten, voedsel, water, 
noodtoiletten en medicijnen nodig zijn;

- het belangrijk is dat mensen die daar wonen en getroffen zijn, als ook de 
Turkse, Koerdische en Syrische inwoners van Woudenberg zich gesteund 
voelen;

- instanties aangegeven hebben dat een financiële bijdrage een verschil kan 
maken in de hulpverlening;

- de VNG de gemeenten oproept een bijdrage te leveren via Giro 555 
betreffende een initiatief van elf samenwerkende hulporganisaties: Care, 
Cordaid, Kerk in Actie, Nederlandse Rode Kruis, Oxfam Novib, Plan 
Nederland, Save the Children, Stichting Vluchteling, Terre des Hommes, 
Unicef Nederland en World Vision.

Van mening dat:

- het bestuur van de gemeente Woudenberg, college van B&W en de 
gemeenteraad, meeleeft met de slachtoffers en nabestaanden in Turkije en 
Syrië, zich hun lot aantrekt en meeleeft met inwoners uit Woudenberg van 
Turkse, Syrische of Koerdische afkomst;

- de gemeente Woudenberg een voordelige exploitatie resultaat van 900.000 
euro opvang Oekraine had in 2022. Wat de reserves op een positieve manier 
heeft aangevuld. Dit geld vanuit het Rijk oorspronkelijk bedoeld is voor hulp 
aan ontheemden. 

- de gemeente Woudenberg een steentje bij kan bijdragen door één euro per 
inwoner over te maken naar Giro 555 vanuit de algemene reserve (mede 
opgebouwd vanuit het voordelig exploitatieresultaat 2022). 

Verzoekt het college



- gehoor te geven aan het oproep van de VNG;
- één euro per inwoner van de gemeente Woudenberg te doneren voor het 

rampgebied in Turkije en Syrië, dit rond de 14.000 euro bedraagt;
- het steungeld namens de gemeente Woudenberg over te maken naar giro 

555.

En gaat over tot de orde van de dag.

Woudenberg, 22 februari 2023
De heer G.A.R. van der Linden, fractielid CU 

De heer G. Heldoorn, fractievoorzitter SGP

De heer J. Stalman, fractievoorzitter VVD

De heer H. van de Wetering, fractievoorzitter PVDA/GL

De heer B. de Jong, fractielid GBW

De heer M. Hardeman, fractievoorzitter CDA

Deze motie is unaniem aangenomen:
GBW SGP CU CDA PvdA-GL VVD
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